

Evidencijski broj / Article ID: 9927363  
Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
Rubrika / Section: Oglasi



## U SRIJEDU U NACIONALNOJ I SVEUČILIŠNOJ KNJIŽNICI **Od Klovića i Rembrandta do Warhola i Picelja**

(Zagreb, 20. siječnja 2010.) - Pred uzvanicima iz hrvatskoga kulturnog, političkog i društvenog života, u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu predstavljen je monografski katalog izložbe "Od Klovića i Rembrandta do Warhola i Picelja", a koju je povodom obilježavanja 90. obljetnice svoje Grafičke zbirke organizirala Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu u suradnji sa zagrebačkim Muzejom za umjetnost i obrt. Izložba je otvorena do 31. siječnja 2010. u Muzeju za umjetnost i obrt. Monografski katalog izložbe Od Klovića i Rembrandta do Warhola i Picelja važno je djelo, kako po svome sadržaju, tako i po grafičkom oblikovanju, koje na više od 500 stranica donosi prikaz svih izložaka, a riječ je o 800-tinjak najreprezentativnijih umjetničkih djela koja se nalaze u fondu Grafičke zbirke. Monografski katalog izdan je na hrvatskome i na engleskom jeziku, a izdala ga je Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu.

Pozdravu riječ na predstavljanju monografskog kataloga uzvanicima je uputio prof. dr. sc. Tihomil Maštrović, glavni ravnatelj Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu, dok su monografski katalog predstavili autori izložbe. Pored mr. sc. Mikice Maštrović, voditeljice Grafičke zbirke i urednice monografskog kataloga, to su dr. sc. Milan Pelc koji je obradio gradbu 16., 17. i 18. stoljeća i prof. dr. sc. Zvonko Maković koji je obradio gradbu 19. i 20. stoljeća, zatim prof. dr. sc. Jasna Galjer koja je napravila izbor plakata te akademik Tonko Maroević koji je obradio grafičke mape. Akademik Josip Bratulić odabrao je ex librise no, zbog službene spriječenosti, nije bio u mogućnosti doći na predstavljanje.

Realizaciju izložbe te tiskanje monografskog kataloga omogućili su Ministarstvo kulture Republike Hrvatska, Ministarstvo turizma Republike Hrvatske te Gradski ured za kulturu Grada Zagreba.

**G. B.**